

1. Vorsitzende Gabriele Wittendorfer Gartenstraße 1D 65812 Bad Soden

Tel.: 06196 / 768 11 07 gabriele.wittendorfer@adfc-mtk.de www.adfc-mtk.de

ADFC Main-Taunus e.V.

An alle Mitglieder des ADFC Main-Taunus

Bad Soden, den 8. Februar 2023

Einladung zur Mitgliederversammlung des ADFC Main-Taunus e.V. am Dienstag, den 21. März 2023, ab 18:30 Uhr im Clubrestaurant des Tennisclubs TC Schwalbach (Am Erlenborn 5 - 65824 Schwalbach am Taunus)

Liebe Mitglieder des ADFC Main-Taunus,

hiermit laden wir Euch zur jährlichen ADFC Kreis-Mitgliederversammlung ein. Wir werden ca. eineinhalb Stunden für den offiziellen Teil benötigen (siehe Tagesordnung) und die Veranstaltung dann als MTK Radler-Treff locker ausklingen lassen.

Tagesordnung

- Feststellung Beschlussfähigkeit und Wahl von Versammlungsleitung und Protokollführung
- Bericht des Vorstands zu den Aktivitäten im Jahr 2022
- Kassenbericht
- Entlastung des Vorstands und des Kassenführers
- Wahl der Delegierten zur Landesversammlung 2024
- Wahl der Rechnungsprüfenden
- Sonstiges

Wir vom Vorstand des ADFC Main-Taunus freuen uns auf Euch!

gez. Gabriele Wittendorfer, Erste Vorsitzende des ADFC Main-Taunus e.V.

PS: Wer diese Einladung zukünftig per Email bekommen möchte, schreibt einfach an <u>elektronische.post@adfc-mtk.de</u> und schon setze ich Sie / Euch auf den Verteiler!